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ATA DA SESSAO DE ABERTURA E ]ULGAMENTO DO ENVELOPE DE PROPOSTA DE

PREEOS DA TOMADA DE PREEOS NR9 10.001/2019-TP

OB ETD: CONTRATAQAO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUQAO DOS

sERvn;0s DE REFORMA ms QIJADRAS no ESPORTES LOCALIZADAS N0 DISTRITO pa
BITUPITA E N0 cameo no REFERENCIA DA ASSISTENCIA SOCIAL - (IRAS, os
INTERESSE pa SECRETARIA pa IUVENTUDE, ESPORTE E LAZER DE BARROQUINHA -
CE.

Aos 29 (vinte e nove] dias do mes de rnaio do ano de dois mil e dezenove, as 09:00 horas,

reuniu-se a Comissao Permanente de Licitagao do Municfpio de Barroquinha, Ceara, na sala

da mesma, localizada na Rua Onze de Maio, n9 739, Centro, Barroquinha - CE, composta

pelos seguintes membros: ROSICLEIA DA SILVA MAGALHAES - Presidente, ANTONIO DOS

REIS BRITO - Membro e MONlCA D'AVlLA ARAUJO PASSOS — Membro e o engenheiro do

municipio, Sr. FELIPE MACHADO DE AGUIAR para que fosse feita a abertura e julgamento do

envelope de Proposta de Pregos da Tornada de Pregos N31‘ 10.001/2019-TP, cujo objeto é
-KI

CONTRATAQAO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUCAO DOS SERVIQOS DE

REFORMA DAS QUADRAS DE ESPORTES LOCALIZADAS NO DISTRITO DE BITUPITA E

NO CENTRO DE REFERENCIA DA ASSISTENCIA SOCIAL - CHAS, DE INTERESSE DA

0 SECRETARIA DA IUVENTUDE, ESPORTE E LAZER DE BARROQUINHA - CE. As 09:00 horas

do dia supra mencionado a Senhora Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos

da presente licitagao. A presidente solicitou a um dos membros que procedesse a chamada

dos licitantes interessados para a abertura e julgamento do envelope de proposta de pregos,

ocasiao em que foi constatada a presenga da empresa: MB CONTRUQDES E SERVIQOS, CNP]:

N“ 25.336530/0001-36, representado pelo seu proprietario o Sr. Benedito Araujo Carneiro,

CPF n“ 010.729.1173-74. Nessas circunsténcias a Presidente ordenou a abertura dos

envelopes “B” oontendo a Proposta de P1-egos da empresa habilitada: MB CONTRUQDES E

SERVIQIOS para o objeto da referida Tomada de Prego, os quais foram rubricados e
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anallsados pela comlssao e pelo engenhelro do mumclplo. A Presldente reglstra que a Ill.

empresa: MB CONTRUCDES E SERVIQOS apresentou proposta no valor global de R$ {l\

118.5-47,94 (Cento e Dezoito Mil Quinhentos e Quarenta e Sete Reais e Noventa e Quatro
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Centavos). Apds a analise da proposta de p|'E§ID a presidente declare a referida proposta

CLASSIFICADA e declara a empresa MB CONTRUQDES E SERVICOS vencedora do certame

porter apresentado o menor prego global de R$ 118.547,94 (Cento e Dezoito Mil Quinhentos

e Quarenta e Sete Reais e Noventa e Quatro Centavos]. A Sra. Presidente indagou se o

proponente renunciaria do direito ao prazo recursal correspondente a fase propostas de

pregos, a resposta fol "sim", e assinou o termo de renuncia respectivo. Nada mais havendo a

tratar deu-se por encerrado o presente certame, do que para constar fol lavrada a presente

Ata, que val assinada pelos membros da Comissao Permanente de Licitagao e pelo

engenheiro do Municipio de Barroquinha.

Comissao Permanente de Licitagao
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ROSICLEIA on SILVA MAGALHA€S
Presiclente
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ANTONIO oos REIS BRITO MGNICA D'A‘VlLA ARAUIO PASSOS

Membro Membro
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